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COMITÊ DE 

ATA DA 23ª REUNIÃO 
SUCESSÃO E 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, realizou

Vigésima Terceira Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 

Remuneração (CPESR), da Indústria de Material Bélico do Brasil 

mensagens pelo aplicativo WhatsApp, com a participação dos seus membros, Sr. 

Francisco de Assis LEME

Falcão. 1. ANÁLISE DA REVISÃO DO PLANO DE EMPREGOS EM COMISSÃO 

(PEC) ENCAMINHADO PELA DIRETORIA DA IMBEL

deste CPESR, prevista no Inciso

“auxiliar o Conselho de Administração na avaliação das propostas relativas à política 

de pessoal”, a Diretoria da IMBEL solicita analise do Comitê da Proposta de Rev

do Plano de Empregos em Comissão, previamente à apreciação pelo Conselho de 

Administração e ao encaminhamento ao Ministério da Gestão e da Inovação em 

Serviços Públicos. Analisada a documentação encaminhada por meio digital pel

Secretária Adjunta da 

contatou que a proposta de revisão do PEC, no que se refere às modificações 

relacionadas às adequações de redação e

condições de serem apreciadas pelo Conselho de Admin

analisadas as propostas de alteração de valores e de quantitativos de cargos e 

funções, que devem ser apresentadas pela Diretoria da Empresa por ocasião da 

reunião do Conselho de Administração. 

houve, a reunião foi encerrada, e eu, Fabíola

presente Ata que será assinada pelos membros do Comitê de Pessoas, 

Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da IMBEL

FRANCISCO DE ASSIS LEME FRANCO

 
         EDUARDO CESAR PASA
 Membro do CPESR
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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E 

REMUNERAÇÃO 

REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, 
SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO DA IMBEL 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, realizou

Vigésima Terceira Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 

Remuneração (CPESR), da Indústria de Material Bélico do Brasil 

ativo WhatsApp, com a participação dos seus membros, Sr. 

LEME Franco, Sr. Eduardo Cesar PASA e Srta. 

1. ANÁLISE DA REVISÃO DO PLANO DE EMPREGOS EM COMISSÃO 

(PEC) ENCAMINHADO PELA DIRETORIA DA IMBEL. Com base na 

deste CPESR, prevista no Inciso V, do Art 98, do Estatuto Social da IMBEL, de 

“auxiliar o Conselho de Administração na avaliação das propostas relativas à política 

, a Diretoria da IMBEL solicita analise do Comitê da Proposta de Rev

do Plano de Empregos em Comissão, previamente à apreciação pelo Conselho de 

Administração e ao encaminhamento ao Ministério da Gestão e da Inovação em 

Serviços Públicos. Analisada a documentação encaminhada por meio digital pel

da Assessoria do Conselho de Administração, este Comitê 

contatou que a proposta de revisão do PEC, no que se refere às modificações 

relacionadas às adequações de redação e nas Descrições dos Cargos estão em 

condições de serem apreciadas pelo Conselho de Administração. Não foram 

analisadas as propostas de alteração de valores e de quantitativos de cargos e 

funções, que devem ser apresentadas pela Diretoria da Empresa por ocasião da 

reunião do Conselho de Administração. 2. ENCERRAMENTO. 

reunião foi encerrada, e eu, Fabíola, como relatora e membro, lavrei a 

presente Ata que será assinada pelos membros do Comitê de Pessoas, 

Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da IMBEL. 

FRANCISCO DE ASSIS LEME FRANCO 
Presidente do CPESR 

EDUARDO CESAR PASA                                         FABÍOLA VIANA FALCÃO
Membro do CPESR            Membro do CPESR

mail: conselhos@imbel.gov.br 
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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E 

PESSOAS, ELEGIBILIDADE, 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se a 

Vigésima Terceira Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 

Remuneração (CPESR), da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, por meio 

ativo WhatsApp, com a participação dos seus membros, Sr. 

e Srta. FABÍOLA Viana 

1. ANÁLISE DA REVISÃO DO PLANO DE EMPREGOS EM COMISSÃO 

. Com base na competência 

V, do Art 98, do Estatuto Social da IMBEL, de 

“auxiliar o Conselho de Administração na avaliação das propostas relativas à política 

, a Diretoria da IMBEL solicita analise do Comitê da Proposta de Revisão 

do Plano de Empregos em Comissão, previamente à apreciação pelo Conselho de 

Administração e ao encaminhamento ao Ministério da Gestão e da Inovação em 

Serviços Públicos. Analisada a documentação encaminhada por meio digital pela 

Assessoria do Conselho de Administração, este Comitê 

contatou que a proposta de revisão do PEC, no que se refere às modificações 

nas Descrições dos Cargos estão em 

istração. Não foram 

analisadas as propostas de alteração de valores e de quantitativos de cargos e 

funções, que devem ser apresentadas pela Diretoria da Empresa por ocasião da 

. ENCERRAMENTO. E como nada mais 

como relatora e membro, lavrei a 

presente Ata que será assinada pelos membros do Comitê de Pessoas, 

 

FABÍOLA VIANA FALCÃO 
Membro do CPESR 


